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Zadání
Hodnocenĺ nóročnosti zadónĺ zóvérečné próce

prumerne narocne

Výstavba mateŕských škôl v novovznikajúcich štvrtiach alebo na predmestiach je v súčasnosti, aj s ohľadom na naliehavosť
erne časté a dobŕe zdokumentované zadanie.

Splnéní zadání splnéno s menšímivýhradami
Posudte, zda pŕedloženó zóvérečnó próce splňuje zadónĺ. V komentóŕi pŕípadné uved\e body zadónĺ, ktere nebyly zcela
splnény, nebo zdo je próce oproti zadiní rozšíŕena. Nebylo-li zadónĺ zcela splnéno, pokuste se posoudit zóvažnost, dopady a
pŕÍpadné i pŕíčiny jednotlivých nedostotkú.
Návrh objektu materskej školy spíňa požadavky určené v zadaní. Riešenie vnútorných priestorov a záhrady je však skôr
ukážkou zariadbvacích predmetov určujúcich mierku priestoru. UVítal by som podrobnejšie riešenie interiéru vo forme
volitel'ných/meniteľných priestorových konceptov priestorov herných i odpočinkových aktivit. V oboch prípadoch (interiér i
záhrada) mi chýba híbka racovania zadania s ohľadom na tak ímavú tému akou e dets svet.

ZvoIený postup ŕešení
Posudte, zda student zvolil spróvný postup nebo metody ŕešenĹ
Koncepčný návrh s ohľadom na zadanie a kontext hodnotím jako správny. orientácia objektu a jeho dispozície voči
svetovým stranám je správna, ako aj vztah k okolitej (plánovanej) výstavbe. Logické radenie objemov vytvára terasovitú
hmotu, ktorá otvára možnosti atraktívneho architektonického stvárnenia.

spravny

odborná úroveň B - veImi dobŕe
Posudte úroveň odbornosti zóvérečné próce, využitĺ znalostĺ získaných studiem a z odborné literatury, využitĺ podkladú a
dat získoných z praxe.

Rozsiahla analytická časd podrobné mapovanie typológie a referenčních projektov je z vel'kej častiaplikovaná do návrhu
materskej školy. Aplikované riešenia sú zapracované praktick aj atraktívne, časti z nich však chýba presvedčivosť.

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborné
Posudte spróvnost použĺvónĺ formólních zópisú obsožených v pró9i, Posudte typografickou o jazykovou stránku.
Diplomantom používaná terminológia ie na vvsokej úrovni pričom vÝrazovÝ rámec sleduie odborný a koncepčný zámer.
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Výbér zdrojú, korektnost citací A - výborné
Vyjódŕete se k oktiviťé studenta pŕi zĺskóvánĺ a využĺvání studijních materiólú k ŕešení zóvérečné próce. Charokterizujte
výbér pramenú. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. ovéŕte, zdo jsou všechny pŕevzoté prvky ŕádné
odlišeny od vlastních výsledkú a úvah, zda nedošlo k porušenĺ citační etiky a zda jsou bibliograficke citoce úplné a v souladu
s citačnĺmi zvyklostmi o normami.
Diplomant využil širokú šĹálú podkladov a odbornej literatúry. Zaujímavým aspektom je využitie výpovede osob z praxe,

likované riamo do návrhuniektoré sú bez n
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Další komentáŕe a hodnocení
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Vyjódŕete se k úrovni dosažených hlavních výsledkú závérečné próce, napŕ. k úrovni teoretických výsledkú, nebo k úrovni a

N 
jvrh materske; šŔóly tu'iit'tĺuň" ljuĺruj" na pomedzí práce študenta a architekta v praxi. Systémové a typologicky

overené riešenia kombinuje s riešeniami menej overenými, pričom na niektoré akoby neostalo miesto, resp. sú prekryté
maskou inejaktivity.
Koncepcia jednotlivých blokov (herňa+toaleta+spálňa) je správna, ťažšie je ich radenie vo vzťahu k jednostrannej orientácii
objektu voči záhrade v stiesnených priestorových pomeroch. Tak sa stalo, že na spá|ne bočných blokov zostalo miesto iba
v kontakte na južnú terasu a herne sú orientované do bočných ulíc.
Zadanie sice neformulovalo exaktnú potrebu jedálne, určite by som ju však uvítal. Servis jedla v každej triede bude klásť
vysoké nároky na organizáciu a následný upratovacíservis. Existencia takéhoto priestoru navyše môže podporovať
multifunkčnosť jeho funkcie - jedáleň sa môže premeniť na zážitkové dielne alebo kantínu pre rodičov pre budovanie
pevnej komunity.
Generické rozmĺestnenie okien na všetkých fasádách objektu nevytvára rôzne svetelné scenáre v interiéri, na škodu je to
hlavne v spálňach/odpočinkových častiach, kde je okien jednoducho priveľa a ich zatienenie bude náročné.
Veľmi príjemne púsobí srytá pergola na prízemí, ktorá by bola pre deti veľkým benefitom a jej podanie v návrhu je naozaj
presvedčivé.

l!l. cELKovÉ HoDNocENí, olÁzxy K oBHAJoBÉ, ĺĺÁvRľ KtAslFtKACE

Shrňte aspekty zóvérečné próce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení' Uvedte pŕípodné otázky, které by
mél student zodpovédét pŕi obhojobé zóvérečné próce pŕed komisí.

Diplomant pracoval so šĺrokým spektrom vstupov a vo výsledku si so zadaním poradil dobŕe. K bezchybnému
výsledku mi chýba uveriteľnejšia koncepcia orientácie jednotlivých blokov a hlbšĺe prepracovanie ĺnteriéru a
záhrady.

Pŕedloženou závérečnou práci hodnotím klasifikačním stupném B - veImi dobŕe.

Datum: 5.6.2023 Podpis
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